
INFORMÁCIÓK A KÖZÖSSÉGI GYAKORLAT NYÁRI IDŐSZAKBAN TÖRTÉNŐ TELJESÍTÉSÉRŐL

? MIT JELENT A KÖZÖSSÉGI GYAKORLAT NYÁRI IDŐSZAKBAN TÖRTÉNŐ TELJESÍTÉSE?

→ A tanári felkészítés közös követelményeiről és az egyes tanárszakok képzési és kimeneti

követelményeiről szóló rendelet lehetővé teszi a szorgalmi időszak alatti teljesítés mellett a

közösségi gyakorlat szünidőben történő teljesítését is. Ez az egyetemi képzés féléves rendjéhez

igazodva azt jelenti, hogy a közösségi gyakorlat nyári időszak alatti teljesítése nagyjából a június 15

és szeptember 15 közötti időszakra esik.

→ A nyári gyakorlatok pontos teljesítési időszakáról az aktuális tanévben a kurzus oktatói részletes

tájékoztatást küldenek a képzésben résztvevő minden hallgatók számára Neptun üzenetben a

Tanárképző Központon keresztül.

? MIT KELL TENNEM, HA NYÁRON SZERETNÉM TELJESÍTENI A KÖZÖSSÉGI GYAKORLATOT?

→ A nyári gyakorlatok pontos teljesítési időszakáról és a legfontosabb tudnivalókról a kurzus oktatói az

adott tanévben május 25-ig részletes tájékoztató levelet küldenek a hallgatók számára Neptun

üzenetben a Tanárképző Központon keresztül. Ebben a levélben majd a jelentkezés módjáról is

olvashat.

→ A tájékoztató levélben szerepel majd egy online jelentkezési lap, melyet kitöltve jelezheti szándékát

a közösségi gyakorlat nyári teljesítéséről.

→ Jelentkezése alapján a kurzus oktatói hozzáadják majd Önt a kurzus e-learning felületéhez, mely a

nyári gyakorlatok esetén a https://mooc.elte.hu/login/canvas oldalon érhető majd el.

→ A kurzus e-learning felületén tájékozódhat majd a gyakorlati követelményekről.

? MIKOR KELL FELVENNEM A KÖZÖSSÉGI GYAKORLATOT, HA NYÁRON TELJESÍTENÉM AZT?

→ A nyári gyakorlatok teljesítésének rögzítése a gyakorlatot követő őszi félévben történik, tehát ha

például Ön 2022 nyarán teljesíti a gyakorlatot, a kurzust a következő félévben, tehát 2022

szeptemberében kell majd felvennie.

! Kérjük, minden esetben mérlegelje mintatantervi előírásai alapján is, hogy tanulmányi előrehaladása

szempontjából tudja-e nyáron teljesíteni a gyakorlatot, ne feledje, hogy a közösségi gyakorlatot is

teljesíteni kell az összefüggő, egyéni iskolai gyakorlat megkezdése előtt.

? MILYEN PEDAGÓGIAI TEVÉKENYSÉGEKKEL TELJESÍTHETEM NYÁRON A GYAKORLATOT?

A részletes gyakorlati követelményeket a kurzus e-learning felületén érheti majd el. A nyári gyakorlatok

esetén tipikus gyakorlati lehetőségek pl. a nyári táborok, szabadidős programok (a gyakorlati

követelményeknek megfelelően).

? MIK A KÖZÖSSÉGI GYAKORLAT TELJESÍTÉSI KÖVETELMÉNYEI?

A részletes gyakorlati követelményeket a kurzus e-learning felületén érheti majd el a feldolgozást

segítő előadással is. Előzetesen a gyakorlat rendszeréről ide kattintva tájékozódhat.

? TOVÁBBI KÉRDÉSEM VAN, KIHEZ FORDULHATOK?

Amennyiben a kurzushoz kapcsolódóan szakmai-tartalmi kérdése van, kérjük keresse a kurzus oktatóit a

kozossegigyakorlat@ppk.elte.hu címen, levelére a kurzus oktatói törekednek 4 munkanapon belül

válaszolni.
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